FORMANDENS BERETNING 2017
2016 Gik hurtigt og vi er allerede i gang med 2017

2016 var et stille år, vi fik check på lidt småting, som i altid kan følge igennem vores referater på vores hjemmeside.

Alle fik en hilsen til jul og jeg håber det er en tradition som vil fortsætte, det er hyggeligt og en god måde at sende en venlig tanke til sine naboer, når man sidder og spiser eller drikker sin lille julegave.

Iår skal vi have vores sommerfest, og det glæder jeg mig til. Vi mangler frivillige, så meld jer endelig til. Her kommer vi hinanden ved på en afslappet og god måde. Vi spiser dejligt mad og drikker – alt i alt en rigtig vejfest med sine fantastiske naboer.

Jeg stopper som formand i dag efter mange år ved roret, jeg vil gerne sige tak til jer allesammen, uden jeres støtte og venlighed ville det ikke havde været gået. Der har været store og små udfordringer, det har været spændende, men det vigtigste for mig har været at lære jer alle sammen at kende, vide at når man har brug for hjælp, så for man hjælp. Holtebakken vil altid være et sted hvor jeg er stolt over at bo.

Bestyrelsen vil jeg give en ekstra tak, i fortsætter med samme gejst og energi, det er jeg dybt taknemmelig for. Tak for mange gode stunder sammen, vi var ikke bare et team vi var et godt team.

Vi skal vælge en ny til Bestyrelsen og Marlene stiller op og gerne som formand, jeg hat talt med hende få gange og jeg tror hun kan blive et guldkort til bestyrelsen og alle os på holtebakken. 

Tusind tak for mange gode og sjove år, men i slipper ikke helt for mig, selvfølgelig vil jeg møde op til generalforsamlinger og ikke mindst vores vejfester.

Hilsen Lis Mikkelsen 
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